



Выходит
с 1 мая 1918 года
106-й год издания

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 28
28616 12+

ОФИЦИАЛЬНО

О ВАЖНОМ

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



Российская делегация на встрече в Пхеньяне

В ИНТЕРЕСАХ ТЕСНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Министр обороны России с рабочим визитом в КНДР

По приглашению министерства обороны КНДР российская делегация во главе с министром обороны России генералом армии Сергеем Шойгу посетила Корейскую Народно-Демократическую Республику для участия в торжественных мероприятиях, посвящённых 70-летию победы корейского народа в Отечественной освободительной войне 1950–1953 годов.

Церемония официальной встречи российской делегации с участием роты Почётного караула Корейской народной армии состоялась в международном аэропорту Сунан (пригорода Пхеньяна). У трапа самолёта главу российского оборонного ведомства приветствовал министр обороны КНДР генерал армии Кан Сун Нам. В первый день визита министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу и члены российской военной делегации возложили цветы к Монументу Освобождения в Пхеньяне.

Монумент в виде 30-метровой гранитной стелы, увенчанной красной звездой, был воздвигнут в столице КНДР 15 августа 1946 года в знак благодарности корейского народа советским воинам, павшим при освобождении Кореи в 1945 году. Он расположен на одной из самых высоких сопкок в центре Пхеньяна – горе Моранбон, с которой открывается панорамный вид на весь город. Перед этим глава российского оборонного ведомства возложил корзину с цветами к монументам Ким Ир Сена и Ким Чен Ира на холме Мансу в самом центре столицы КНДР.

Позже в Пхеньяне состоялись переговоры министра обороны Российской Федерации генерала армии Сергея Шойгу с главой военного ведомства Корейской Народно-Демо-

кратической Республики генералом армии Кан Сун Намом.

Рад встрече и знакомству с вами. С благодарностью воспользовался вашим приглашением посетить Пхеньян – столицу дружественного нам государства. Признателен корейским друзьям за предложенную насыщенную программу. С первых минут ощутил вашу заботу и ваше внимание. Возможность не только активно поработать, но и узнать много интересного о КНДР, вашей культуре, традициях и достопримечательностях, – сказал генерал армии Сергей Шойгу.

Глава российского военного ведомства подчеркнул, что его визит в КНДР проходит в дни празднования 70-летия победы корейского народа в Отечественной освободительной войне. В кровопролитных боях 1950–1953 гг. Корейская народная армия (КНА) под командованием товарища Ким Ир Сена одержала историческую победу над сильным и жестоким врагом.

Министр обороны России отметил, что взаимодействие двух стран укреплалось в послевоенный период. Заходы военных кораблей, официальные визиты высокопоставленных представителей оборонных ведомств, обмены делегациями на рабочем уровне, подготовка кадров

► Окончание на стр. 2

Владимир Путин: РАЗВЯЗЫВАНИЕ АГРЕССИИ ПРОТИВ БЕЛОРУССИИ БУДЕТ ОЗНАЧАТЬ АГРЕССИЮ ПРОТИВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Россия внимательно следит за опасными планами стран НАТО



В ходе совещания Владимир Путин напомнил о некоторых уроках истории XX века

Владимир Путин в режиме видеоконференции провёл оперативное совещание с постоянными членами Совета Безопасности Российской Федерации. В числе других вопросов рассматривались агрессивные намерения Варшавы в рамках так называемого Люблинского треугольника.

По поступающей в Службу внешней разведки РФ из различных источников информации, официальная Варшава постепенно приходит к осознанию того, что никакая западная помощь Киеву не способна поддержать Украину в достижении тех целей, которые изначально закладывались в сам смысл этой помощи. Более того, приходит осознание того, что поражение Украины – только вопрос времени...

В этой связи, доложил на заседании Совбеза директор СВР Сергей Нарышкин, у польского руководства усиливается настрой на то, чтобы осуществлять контроль на западных территориях Украины, в западных

областях, путём размещения там своих войск. Такой шаг в качестве одного из вариантов планируется оформить как исполнение союзнических обязательств в рамках польско-литовско-украинской инициативы в сфере безопасности – это так называемый Люблинский треугольник.

Как стало известно, в этой связи планируется существенно увеличить численность общеевойсковой литовско-польско-украинской бригады, которая действует под эгидой этого Люблинского треугольника. Службе внешней разведки России представляется, что за этими довольно опасными планами польского руководства надо внимательно следить.

Подтверждением того, о чём сообщил директор СВР, по словам Владимира Путина, является и информация, появившаяся в европейской прессе, в частности во французской. В этой связи Президент России посчитал уместным напомнить о некоторых уроках истории XX века.

– Сегодня очевидно, что западные кураторы киевского режима явно разочарованы результатами так называемого контрнаступления, о котором в предыдущие месяцы громко вещали нынешние украинские власти, – отметил глава государства. – Результатов – во всяком случае пока – нет. Не помогают ни колоссальные ресурсы, которые были вкачаны в киевский режим, ни поставки западного оружия: танков, артиллерии, бронетехники, ракет, – ни направление тысяч иностранных наёмников и советников, которые были самым активным образом использованы в попытках прорвать фронт нашей армии.

► Окончание на стр. 2



АТАКИ ВСУ ОТРАЖЕНЫ

В течение суток вооружённые силы Украины продолжали попытки наступательных действий на Донском, Краснолиманском и Южно-Донецком направлениях.

На Донецком направлении слаженными действиями обороняющихся подразделений в тесном взаимодействии с авиацией и артиллерией Южной группировки войск успешно отражены четыре атаки противника.

На Красно-Лиманском направлении подразделениями 15-й мотострелковой бригады группировки войск «Центр» продолжены наступательные действия в районе населённого пункта Сергеевка Луганской Народной Республики.

На Южно-Донецком направлении обороняющимися подразделениями с опорой на грамотно установленные минные заграждения, ударами оперативно-тактической и армейской авиации, огнём артиллерии группировки войск «Восток» отражена атака противника в направлении населённого пункта Никольское Запорожской области.

На Запорожском направлении в течение прошедших суток отражена атака противника в направлении Работино. Уничтожено два танка, гаубица «Гиацинт-Б», а также самоходная артиллерийская установка «Акация».

На Купянском направлении подразделениями 7-го мотострелкового полка Западной группировки войск, используя результаты огневого поражения, проводят успешные наступательные действия на Кузёмовском направлении.

На Херсонском направлении в результате огневого поражения противника составили до 40 украинских военнотехнических, пять автомобилей, а также самоходная артиллерийская установка «Акация».

Всего с начала проведения СВО уничтожено: 457 самолётов, 244 вертолёта, 5271 БпЛА, 426 ЗРК, 10942 танка и других бронемашин, 1139 РСЗО, 5624 орудия и миномёта, а также 11906 ед. спецтехники.

Подготовила Людмила ПОТАПОВА



Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

МЫ ПОБЕДИМ, НАМ НЕ ВПЕРВОЙ ОТЧИЗНУ ЗАЩИЩАТЬ!

Наши доблестные воины выполняют ответственные задачи специальной военной операции с максимальной самоотдачей, высоким профессионализмом, исключительной отвагой и железной стойкостью

Любовь к Отечеству – одно из самых сильных чувств на свете, проявляемое человеком. Желание помогать соотечественникам, быть всегда готовым служить Родине и пожертвовать собой ради мира и светлого будущего родного края и страны – это благороднейшие порывы. Начиная с незапамятных времён русский солдат и матрос служат не ради чести и славы своей, а в интересах государства Российского.

В героическом прошлом нашего государства мы в полной мере находим силу для новых свершений, для равнения на подвиги отцов и дедов. Они в своё время сделали всё для защиты и процветания России. На протяжении тысячелетий патриотизм подталкивал людей объединяться и давать отпор супостатам, пытавшимся завоевать нашу страну.

А ещё патриотизм ассоциируется с героическими поступками, совершёнными во время вооружённой борьбы за свободу и независимость Отчизны.

Сейчас, в дни специальной военной операции, любовь к Родине вызывает у многих искреннее и неподдельное желание помочь своему Отечеству.

► Окончание на стр. 6

ПРЕЗИДЕНТЫ РОССИИ И БЕЛОРУССИИ ПОСЕТИЛИ КРОНШТАДТ

Главы государств стали первыми гостями нового Музея военно-морской славы

Президент России Владимир Путин провёл в пригороде Петербурга Стрельные переговоры со своим белорусским коллегой Александром Лукашенко. Пресс-секретарь Президента России Дмитрий Песков назвал переговоры встречей для «сверки часов» и синхронизации позиций. Перечень основных тем на них очертили сами главы государств – торгово-экономическое сотрудничество и внешние угрозы по периметру Союзного государства.

После завершения встречи главы государств посетили Кронштадт, где стали первыми экскурсантами в Музее военно-морской славы. Современный комплекс построен на базе отреставрированных артиллерийских арсеналов времён Первой мировой войны. Он посвящён истории возникновения и развития российского флота. Его офици-

альное открытие намечено на 30 июля – День ВМФ, а для широкой публики экспозиция станет доступна с 1 августа.

В Музее военно-морской славы лидеров России и Белоруссии сопровождал губернатор Петербурга Александр Беглов, а пояснения давала руководитель проектного офиса кластера «Остров фортов» Ксения Шойгу.

► Окончание на стр. 3

РОССИЙСКИЙ ФЛОТ ОБНОВЛЯЕТ РЯДЫ

В состав ВМФ входит всё больше новых кораблей и судов

Судостроение – длительный процесс. От начала проектирования до сдачи заказчику головного корабля проходит годы. И за один день, месяц или год выбраться из кризиса, в котором оказалась отрасль в результате развала в 90-е годы, невозможно. России понадобилось для этого почти два десятилетия.

На рубеже годов

Сегодня мы уже можем говорить о том, что страна преодолела спад и вышла на массовое строительство и ввод новых боевых единиц ВМФ. Стали уже традиционными церемонии, когда под руководством Верховного Главнокомандующего Президента России Владимира Путина в один день закладываются или вводятся в строй сразу несколько надводных кораблей и подводных лодок.

Одна из таких церемоний состоялась накануне нового 2023 года.

Глава государства в режиме видеоконференции принял участие в церемонии подъёма Военно-морского флага на кораблях, поступающих в состав Военно-Морского Флота России, и спуска на воду атомного подводного крейсера «Император Александр III».

В ходе мероприятия судостроительные верфи в Северодвинске, Балтийске и Владивостоке передали в состав ВМФ атомный подводный крейсер «Генералиссимус Суворов», малый ракетный корабль «Град» и морской тральщик «Анатолий Шлемов».

► Окончание на стр. 10



«На страже Родины» в социальных сетях

